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КЛАСИФІКАЦІЯ РИЗИКІВ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

ПІДПРИЄМСТВ 

 

Сучасні умови господарювання супроводжуються виникненням кризових 

явищ у діяльності підприємств. У таких умовах невід’ємною складовою їх 

діяльності є ризик. Підприємницькі ризики в основному становлять велику 

загрозу для комерційних підприємств, що знижує рівень їх економічної 

безпеки. Проблематика управління та оцінки ризиків господарської діяльності 

підприємств висвітлена  у роботах багатьох науковців, таких як: Т. М. Колесник, 

О. П. Колонтаєвський [1], О. М. Старенька [2], М. М. Тимошик [3], 

Ю. О. Швець [4] та інші. 

Метою роботи є розкриття теоретичних аспектів класифікації ризиків 

господарської діяльності підприємства. 

Діяльність будь-якого підприємства пов'язана з ризиком. Міра  його 

ризикованості залежить від розмірів, чисельності працівників, розміру  активів, 

номенклатури та асортименту продукції, сегментів ринку збуту тощо. 

Класифікацію ризиків слід розглядати як віднесення ризиків до різних груп за 

певними характеристиками (зовнішніми та внутрішніми) для досягнення 

бажаних результатів. Наукова та обґрунтована класифікація ризиків може чітко 

визначити позицію кожного ризику в загальній системі управління. Це дозволяє 

використовувати певні методи та прийоми в управлінні ризиками. 
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Під оптимальною системою класифікації слід розуміти врахування 

розумного розподілу характеристик ризику. Це дозволяє розглядати його вплив 

на всю діяльність компанії та галузеві об'єкти в цілому. Оптимальна 

класифікація забезпечує сприйняття ризику як елемент всіє системи 

управління. 

Ризики поділяються на загальні та підприємницькі. До групи загальних 

ризиків можна віднести: транспортні; природні; екологічні; політичні. 

Особливою групою в загальній системі ризиків є підприємницький ризик, що 

утворюється в процесі фінансово-господарської діяльності підприємства. Вони 

характеризуються невизначеністю результату будь-якої комерційної операції. 

Всі види ризиків взаємопов’язані, впливають на діяльність підприємців, 

перешкоджаючи прийняттю рішень та оптимізації ризиків. Тому необхідний 

поглиблений аналіз складу конкретних ризиків, факторів їх виникнення та 

розробки контрзаходів. 

Таким чином, у роботі розглянуто класифікацію економічних ризиків у 

господарській діяльності підприємства, що є теоретичним підґрунтям для 

прийняття управлінських рішень. 
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